
ÍÈÓ ÂØÝ, ôàêóëüòåò ñîöèàëüíûõ íàóê, äåïàðòàìåíò ïîëèòè÷åñêîé íàóêè

Áàêàëàâðñêàÿ ïðîãðàììà ¾Ïîëèòîëîãèÿ¿

Äîïîëíèòåëüíûå ãëàâû àëãåáðû è àíàëèçà, 2014/15 ó÷. ã.

Ñåìèíàð 17. Íåîïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë.

1 èþíÿ 2015 ã.

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå ïî äâå ïåðâîîáðàçíûõ äëÿ ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à) 1;

á) 4x;

â) −6x2;

ã) 1/x;

ä) 2/x2;

å) 3
√
x;

¼) |x|;
æ) |x2 − 1|;
ç) ex;

è) sinx;

é) 2/ cos2 x;

ê) 1/(1 + x2).

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå íåîïðåäåë¼ííûå èíòåãðàëû:

à)
∫
cosxdx;

á)

∫
dx

sin2 x
;

â)
∫
sin(3x+ 2)dx;

ã)
∫
(2x− 1)100dx;

ä)
∫
x 5
√
x2 + 1dx;

å)
∫
tg xdx;

¼)
∫
sin2 xdx;

æ)
∫ √

1− x2dx.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå íåîïðåäåë¼ííûå èíòåãðàëû:

à)
∫
xexdx;

á)
∫
x cosxdx;

â)
∫
x2 sinxdx;

ã)
∫
lnxdx;

ä)
∫
x lnxdx;

å)
∫
arcsinxdx;

¼)
∫
ex sinxdx;

æ)
∫
ln(x2 + 1)dx;

ç)
∫
arctg

√
xdx.

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå íåîïðåäåë¼ííûå èíòåãðàëû:

à)

∫
dx

x2 + 4x− 12
;

á)

∫
dx

x2 + 4x+ 20
;

â)

∫
2x+ 5

x2 + 5x+ 6
;

ã)

∫
1− 4x

x2 − 2x+ 10
.
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